



"ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 $\Phi {\rm ормa}$ "ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Самарская область

ИНН 6367008647

ОГРН 1026303510177

ОКПО 55897253

OKATO 36214840007

Расшифровка Рождественская

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
21	Группа	Производство целлюлозы, древесной массы, бумаги, картона и изделий из них
21.22	Основной	Производство бумажных изделий хозяйственно- бытового и санитарно-гигиенического назначения

Реестр недобросовестных плательщиков

"ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.10.2002. Компания "ГЛАСКО", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 443542, САМАРСКАЯ ОБЛАСТЬ, ВОЛЖСКИЙ РАЙОН, С ШЕЛЕХМЕТЬ, ЛЕСНИЧЕСТВО и специализируется на Производство бумажных изделий хозяйственно-бытового и санитарногигиенического назначения. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6367008647, ОГРН 1026303510177, ОКПО 55897253.